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I.  ПОЛОЖЕНИЕ ОБЩЕСТВА В ОТРАСЛИ, ПРИОРИТЕТНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОБЩЕСТВА, А ТАКЖЕ ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ОБЩЕСТВА.
Основным видом деятельности ОАО «Капитал М» является реконструкция, строительство и развитие собственных объектов недвижимого имущества, образованных на базе имущественного комплекса ОАО «Машиностроительное объединение имени Карла Маркса». Общая площадь объектов недвижимости составляет более 40 тыс. кв. метров. На базе реконструируемых площадей планируется сознание современного бизнес-центра класса В+. После проведении масштабной реконструкции объектов недвижимости ОАО «Капитал М» планирует сдавать помещения бизнес-центра в аренду. 
II. ОТЧЕТ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ ОБЩЕСТВА О РЕЗУЛЬТАТАХ РАЗВИТИЯ ОБЩЕСТВА ПО ПРИОРИТЕТНЫМ НАПРАВЛЕНИЯМ ЕГО ДЕЯТЕЛЬНОСТИ.
ОАО «Капитал М» было зарегистрировано 04.08.2006 г. и с момента регистрации до окончания финансового года не осуществляло активной деятельности. В отчетном году завершено формирование уставного капитала Общества, оформлены права на недвижимое имущество, осуществлен вывод акций Общества на торги организатора торговли (РТС).
III. ОТЧЕТ О ВЫПЛАТЕ ОБЪЯВЛЕННЫХ (НАЧИСЛЕННЫХ) ДИВИДЕНДОВ ПО АКЦИЯМ ОБЩЕСТВА.

ОАО «Капитал М» не объявляло и не выплачивало дивидендов в отчетном году.
IV. ОПИСАНИЕ ОСНОВНЫХ ФАКТОРОВ РИСКА, СВЯЗАННЫХ С ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ ОБЩЕСТВА.
Отраслевые риски

Влияние возможного ухудшения ситуации в отрасли Эмитента на его деятельность и исполнение обязательств по ценным бумагам.

Основным видом деятельности Эмитента является управление эксплуатацией нежилого фонда. Ухудшение ситуации в отрасли, связанное с негативными экономическим факторами (инфляция, замедление темпов экономического роста), а также повышением уровня конкуренции, окажет негативное влияние на деятельность Эмитента. Указанные отраслевые риски могут повлиять на возможность сдачи с аренду недвижимого имущества, падение арендных ставов на недвижимое имущество. Изменение цен на материалы, используемые при ремонте недвижимого имущества, в сторону повышения, равно как и  рост стоимости услуг подрядных ремонтных организаций, увеличит расходы Эмитента и снизит его рентабельность. Вышеуказанные риски не повлияют на исполнение Эмитента обязательств по ценным бумагам в целом, однако последствия могут проявиться в снижении размера прибыли и дивидендных выплат.

Наиболее значимые, по мнению Эмитента, возможные изменения в отрасли на внутреннем и внешнем рынках, а также предполагаемые действия Эмитента в этом случае.

Эмитент осуществляет свою деятельность исключительно на внутреннем рынке. Возможные изменения в отрасли на внутреннем рынке связаны с компаниями-конкурентами, уже действующими на рынке и предлагающие аналогичные услуги. Такие изменения могут быть связаны с появлением компаний из других регионов, а также иностранных компаний. Другие изменения в отрасли, которые могут повлиять на деятельность Эмитента, связаны с макроэкономическими факторами, такими как замедление экономической активности, снижение спроса на услуги Эмитента. В случае ухудшения ситуации в отрасли, в которой осуществляет свою деятельность Эмитент, Эмитент планирует вести более гибкую ценовую политику, а в случае крайне неблагоприятной ситуации – переводить свою деятельность в другие отрасли. Поскольку Эмитент не осуществляет внешнеэкономическую деятельность, в связи с этим ухудшение ситуации в отрасли на внешних рынках не окажет влияния на деятельность Эмитента и исполнение обязательств по ценным бумагам. 

Описание рисков, связанных с возможным изменением цен на сырье, услуги, используемые Эмитентом в своей деятельности (отдельно на внутреннем и внешнем рынках), и их влияние на деятельность Эмитента и исполнение обязательств по ценным бумагам.

Изменение цен на сырье и материалы, используемые при ремонте недвижимого имущества, в сторону повышения, равно как и  рост стоимости услуг подрядных ремонтных организаций, увеличит расходы Эмитента и снизит его рентабельность. Вышеуказанные риски не повлияют на исполнение Эмитента обязательств по ценным бумагам в целом, однако последствия могут проявиться в снижении размера прибыли и дивидендных выплат. Поскольку Эмитент не осуществляет внешнеэкономическую деятельность, таким образом, риски, связанные с возможным изменением цен на импортное сырье, услуги, используемые Эмитентом в своей деятельности, не влияют на деятельность Эмитента и на исполнение обязательств по ценным бумагам.

Описание рисков, связанных с возможным изменением цен на продукцию и/или услуги Эмитента (отдельно на внутреннем и внешнем рынках), их влияние на деятельность Эмитента и исполнение обязательств по ценным бумагам.

Вышеуказанные риски, такие как рост цен на сырье и материалы, увеличение стоимости услуг подрядных организаций, могут повлечь за необходимости увеличения цен на услуги Эмитента. В этом случае Эмитент может оказаться в неблагоприятном положении, по сравнению с его основными конкурентами. Это увеличит расходы Эмитента и снизит его рентабельность. Вышеуказанные риски не повлияют на исполнение Эмитента обязательств по ценным бумагам в целом, однако последствия могут проявиться в снижении размера прибыли и дивидендных выплат. Эмитент не осуществляет внешнеэкономическую деятельность. В связи с этим рисков, связанных с возможным изменением цен на продукцию, услуги и работы Эмитента на внешних рынках, нет.

Страновые и региональные риски

Эмитент зарегистрирован в качестве налогоплательщика в РФ и осуществляет основную деятельность также в Российской Федерации.  Являясь страной с переходной экономикой, Россия пока не имеет достаточно развитой деловой и законодательной инфраструктуры. Более того, Правительство Российской Федерации еще не завершило реформы, направленные на создание банковской, судебной, налоговой, административной и законодательной систем. Эти риски сохраняются в современной российской экономике, что приводит, в частности, к таким результатам, как неконвертируемость национальной валюты за рубежом, обременительный валютный контроль, низкий уровень ликвидности на рынках долгосрочного кредитования и инвестиций, а также, по-прежнему, высокий уровень инфляции. Кроме того, экономика России, в структуре экспорта которой преобладает сырье (нефть, газ, продукция цветной и черной металлургии и т.д.), зависит от международной конъюнктуры на сырьевых  рынках. Вместе с тем в настоящее время наблюдается положительная тенденция повышения международных рейтингов РФ. В соответствии с классификацией международных рейтинговых агентств Россия получила инвестиционный рейтинг, в соответствии с которым, экономическая и политическая ситуация оценивается как неопасная в краткосрочной перспективе. Благоприятными факторами, способствующими повышению рейтингов России,  являются экономический рост, наблюдающийся в России в течение последних нескольких лет, повлекший за собой улучшение большинства ключевых экономических показателей, включая профицит счета текущих операций, а также рост золотовалютных резервов России и сокращение внешних краткосрочных обязательств. Риски Эмитента связаны с возможностью изменения политики Правительства в экономической сфере. Возможность военных конфликтов, введения чрезвычайного положения, проведения крупномасштабных забастовок в регионе оценивается как маловероятная. К рискам, связанным с географическими особенностями региона, можно отнести опасность получения убытков в связи с неблагоприятными погодными условиями. Регион характеризуется развитой транспортной инфраструктурой и не подвержен рискам, связанным с прекращением транспортного сообщения в связи с удаленностью и/или труднодоступностью. Изменения ситуации в стране и регионе, характер и частота таких изменений и риски с ними связанные, мало предсказуемы, так же как и их влияние на будущую деятельность Эмитента. В случае негативных изменений ситуации в стране в целом и регионе, Эмитент будет проводить соответствующие мероприятия по минимизации издержек и ценовую политику, чтобы сохранить свои позиции, как на региональном, так и на российском рынке в целом. 

Финансовые риски

В связи с тем, что деятельность Эмитента не связана с внешнеэкономической деятельностью, Эмитент мало подвержен рискам, связанным с изменением процентных ставок, курса обмена иностранных валют либо в связи с хеджированием, осуществляемым Эмитентом в целях снижения неблагоприятных последствий влияния вышеуказанных рисков. Предполагаемые действия Эмитента на случай отрицательного влияния изменения валютного курса и процентных ставок на деятельность Эмитента: осуществление расчетно-кассовых операций в валюте РФ. Финансовое состояние Эмитента, его ликвидность, источники финансирования, результаты деятельности в связи с тем, что Эмитент намерен  осуществлять расчеты с контрагентами в валюте РФ практически не подвержены  изменению валютного курса (валютные риски). Инфляция, по мнению Эмитента может сказаться на выплатах по ценным бумагам только в случае, если достигнет значения 20% годовых. Предполагаемые действия Эмитента по уменьшению указанного риска: учет процента  инфляции при начислении дивидендов и корректировка суммы предполагаемых выплат на указанный процент инфляции. Вышеперечисленные финансовые риски в наибольшей степени могут влиять на доходы от реализации, затраты, финансовые (монетарные) статьи баланса, в частности, на банковскую и ссудную задолженность и средства на счетах Эмитента. Вероятность негативного влияния указанных рисков на результаты деятельности Эмитента незначительна.
Правовые риски

В России процесс реформирования правовых основ коммерческой деятельности продолжается, и изменения в налоговом, валютном, таможенном законодательстве происходят постоянно. Большинство из них направлены на разумное усовершенствование действовавших ранее законодательных стандартов, в том числе на приведение в соответствие российских законодательных норм с международными. Такие изменения в большей степени представляются позитивными, чем негативными, при условии осуществления постоянного мониторинга этих изменений и технической адаптации операций, проводимых Эмитентом, к новым требованиям законодательства.

На внешний рынок Эмитент выходить не планирует, в связи с чем правовые риски, связанные с изменением валютного регулирования и правил таможенного контроля и пошлин, по мнению Эмитента минимальны. Правовым рискам в части лицензирования деятельности либо участия в судебных процессах Эмитент не подвержен.

Российское законодательство отличается высокой степенью конфликтности с нормами различных смежных отраслей права. Оно подвержено частым изменениям, в связи с чем практика его применения носит неоднородный характер. Рисков, связанных с судебными процессами в деятельности Эмитента, которые могут негативно сказаться на результатах его деятельности, нет. Уровень правовых рисков увеличивает нестабильность налогового, таможенного, валютного законодательства, законодательства по лицензированию продукции. В настоящий момент рисков правового характера, способных оказать серьезное влияние на результаты деятельности Эмитента, нет. Деятельность эмитента не подвержена правовым рискам, связанным с изменением валютного регулирования, изменением правил таможенного контроля и пошлин, так как эмитент не является экспортером, не зависит от импорта. Финансовые результаты и деятельность Эмитента находится под влиянием частых изменений в налоговом законодательстве. Несовершенство законодательной базы выражается во влиянии на вопрос реструктуризации отрасли и как следствие на возможные налоговые последствия от реструктуризации в части значительных налоговых платежей. Изменение судебной практики может повлиять на деятельность Эмитента, но не в значительной степени, так как Эмитент старается решать все возникающие споры в претензионном порядке, а в случае обращения в суд учтет новую судебную практику. 

Риски, связанные с деятельностью Эмитента

Эмитент не участвует в настоящее время в судебных процессах.
Эмитент в настоящее время не осуществляет деятельность, требующую лицензирования, поэтому Эмитент не подвержен влиянию риска, связанного с отсутствием возможности продлить действие лицензии на ведение определенного вида деятельности, либо на использование объектов, нахождение которых в обороте ограниченно (включая природные ресурсы). У Эмитента не существует возможной ответственности по долгам третьих лиц, в том числе по долгам дочерних обществ Эмитента.
Рисков, связанных  с возможностью потери потребителей, на оборот с которыми приходится не менее чем 10% общей выручки от продажи продукции (работ, услуг) Эмитента, Эмитент не усматривает.
	перечень совершенных обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом "Об акционерных обществах" крупными сделками, а также иных сделок, на совершение которых в соответствии с уставом общества распространяется порядок одобрения крупных сделок, с указанием по каждой сделке ее существенных условий и органа управления общества, принявшего решение о ее одобрении.
	Общество не совершало таких сделок в отчетном году.

	перечень совершенных обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом "Об акционерных обществах" сделками, в совершении которых имеется заинтересованность, с указанием по каждой сделке заинтересованного лица (лиц), существенных условий и органа управления общества, принявшего решение о ее одобрении
	Общество не совершало таких сделок в отчетном году.


V. Состав совета директоров Общества, включая информацию об изменениях в составе совета директоров Общества, имевших место в отчетном году, и сведения о членах совета директоров Общества, в том числе их краткие биографические данные и владение акциями Общества в течение отчетного года.
СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ

1. Председатель совета директоров.

Рудометкин Кирилл Анатольевич

год рождения: 1966

образование: высшее 

закончил Калининградское высшее военно-морское училище в 1988 году (специальность: вооружение кораблей; квалификация: инженер-электромеханик)

закончил Санкт-Петербургский гуманитарный университет профсоюзов в 1997 году (специальность: юриспруденция; квалификация: юрист)

все должности, занимаемые таким лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству:

с 17.12.2001 по 09.08.2002: ОАО «Красный Выборжец» - зам.начальника отдела

с 01.08.2002 по 28.08.2006: ОАО «Армалит-1» - генеральный директор

с 02.10.2006 по наст. время:  ЗАО «Компания «Музей» - генеральный директор

доля участия такого лица в уставном  капитале Эмитента в течение отчетного года: 0%

доля принадлежащих данному лицу обыкновенных акций Эмитента в течение отчетного года: 0%

любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления Эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью Эмитента данное лицо не имеет

данное лицо к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти не привлекалось.

данное лицо должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве), не занимало.

2. Член совета директоров 

Белов Михаил Борисович

год рождения: 1964

образование: высшее 

закончил Ленинградский электротехнический институт им. В.И. Ульянова (Ленина) в 1988 году (специальность: Электронные приборы)

закончил СПбГУ, Вечерний экономический факультет в 1997 году (специальность: Бухгалтерский учет и статистика)

закончил Международный банковский институт в 1999 году (специальность: Антикризисное управление)

все должности, занимаемые таким лицом в Эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству:

с августа 1999 года по ноябрь 2001 года: FINREILA OY – финансовый менеджер

с ноября 2001 года по июнь 2002 года: ЗАО «РЭСКО инжиниринг» - финансовый директор

с августа 2002 года по октябрь 2006 года: ОАО «Армалит-1» - Директор по экономике и финансам 

доля участия такого лица в уставном  капитале Эмитента в течение отчетного года: 0%

доля принадлежащих данному лицу обыкновенных акций Эмитента в течение отчетного года: 0%

данное лицо к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти не привлекалось.

данное лицо должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве), не занимало.

3. Член совета директоров 

Белова Елена Юрьевна

год рождения: 1967

образование: высшее 

закончила Ленинградский электротехнический институт им. В. И. Ульянова (Ленина) (специальность: Автоматизированные системы управления)

закончил Государственная Академия экономики и сервиса (специальность: экономист-менеджер)

все должности, занимаемые таким лицом в Эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству:

с 03.07.2000 г. по 31.08.2005 г.: ООО «Управляющая компания «Бюро имущественных операций» 

- с 01.01.2003 г.: финансовый директор (по совместительству) 

- с 01.04.2003 г.: финансовый директор

с 25.04.2001 г. по 17.12.2002 г.: ООО «Санрайз»

- с 25.04.2001 г.: финансовый директор (по совместительству)

01.09.2005 г.  по наст. время: ООО «АТР «Треугольник»  -  генеральный директор

доля участия такого лица в уставном  капитале Эмитента в течение отчетного года: 0%

доля принадлежащих данному лицу обыкновенных акций Эмитента в течение отчетного года: 0%

родственные связи с иными лицами, входящими в состав органов управления Эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью Эмитента: Белова Елена Юрьевна является женой Белова Михаила Борисовича.

данное лицо к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти не привлекалось.

данное лицо должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве), не занимало.

4. Член совета директоров 

Коновалова Ольга Владимировна

год рождения: 1970

образование: высшее 

закончила Ленинградский государственный педагогический институт в 1992 году 

все должности, занимаемые таким лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству:

с 01.11.2000 г. по 30.06.2003 г.: «Фонд ПСП» – заместитель директора

с 01.07.2003 по 31.07.2005: ООО «БИАНТ» - заместитель ген.директора

с 01.08.2005 по наст. время: ООО «Управляющая компания «Бюро имущественных операций» - управляющий объектом 

доля участия такого лица в уставном  капитале Эмитента в течение отчетного года: 0%

доля принадлежащих данному лицу обыкновенных акций Эмитента в течение отчетного года: 0%

количество акций Эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены данным лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам Эмитента: 0 штук
любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления Эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью Эмитента данное лицо не имеет

данное лицо к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти не привлекалось.

данное лицо должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве), не занимало.

5. Член совета директоров 

Карпиченко Даниил Евгеньевич
год рождения: 1971

образование: высшее 

закончил Высшее Военно-Морское Училище Радиоэлектроники им. Попова в 1993 году 

закончил Университет экономики и финансов в 1997 году (программа МВА «Управление предприятием»)

закончил Санкт-Петербургский государственный Университет Кино и Телевидения в 2002 году (экстернат)

с октября 2002 года по настоящее время: Северо-Западная Академия Государственной Службы

все должности, занимаемые таким лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству:

с 07.07.1997 г. по 31.12.2003 г.: ЗАО «Вехо» -директор по маркетингу и сбыту;

с 05.01.2004 г. по 10.08.2005 г.: ООО «Вехо»- директор по маркетингу и сбыту, коммерческий директор

с 11.08.2005 года по 13.08.2007 г.: ОАО «Выборгская застава» -советник генерального директора,  генеральный директор 

с 24.07.2006 года по 12.05.2009 г.: генеральный директор Эмитента

доля участия такого лица в уставном  капитале Эмитента в течение отчетного года: 0%

доля принадлежащих данному лицу обыкновенных акций Эмитента в течение отчетного года: 0%

любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления Эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью Эмитента данное лицо не имеет

данное лицо к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти не привлекалось.

данное лицо должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве), не занимало.

Изменений в составе совета директоров Общества, имевших место в отчетном году, не было.
VI. Сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного органа Общества, в том числе его краткие биографические данные и сведения о владении акциями Общества в течение отчетного года.

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР

Самсонов Игорь Александрович
год рождения: 1960

образование: высшее 

закончил Ленинградский институт авиационного приборостроения (специальность: инженер радиотехник).
все должности, занимаемые таким лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству:

2003 г. – 2007 г.: ООО «Кузнецовское ДСК-4» - директор;

2007 г. – 2008 г.: ООО «РТ - Центр»- руководитель направления;

2008 г. по наст. время: ООО «Лендлорд» - техничекий директор;

с 13.05.2009 г. данное лицо является генеральным директором Эмитента.

доля участия такого лица в уставном  капитале Эмитента: 0%

доля принадлежащих данному лицу обыкновенных акций Эмитента: 0%

количество акций Эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены данным лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам Эмитента: 0 штук
доля участия данного лица в уставном   капитале  дочерних и зависимых обществ Эмитента: 0%

доля принадлежащих данному лицу обыкновенных акций дочернего или зависимого общества Эмитента: 0%

количество акций дочернего или зависимого общества Эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам дочернего или зависимого общества Эмитента: 0 штук

любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления Эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью Эмитента данное лицо не имеет

данное лицо к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти не привлекалось.

данное лицо должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве), не занимало.

	критерии определения и размер вознаграждения (компенсации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа (управляющего, управляющей организации) общества, каждого члена коллегиального исполнительного органа общества и каждого члена совета директоров (наблюдательного совета) общества или общий размер вознаграждения (компенсации расходов) всех этих лиц, выплаченного или выплачиваемого по результатам отчетного года
	Размер вознаграждения (компенсации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа определяется трудовым договором с этим лицом.

Членам совета директоров Общества вознаграждение (компенсация расходов) не выплачивается.


VII. Cведения о соблюдении Обществом Кодекса корпоративного поведения.
Кодекс корпоративного поведения в обществе не принят.

VIII. Иная информация, предусмотренная уставом Общества или иным внутренним документом Общества: иной информации нет.
Достоверность данных, содержащихся в настоящем годовом отчете ОАО «Капитал М» за 

2008 год, подтверждены ревизором ОАО «Капитал М»: 

____________________     (И.В. Округина) 
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